



BENEŠOVSKÉ NOVINY

Číslo 1 • Leden 2011 • Ročník XXI. • Cena 5 Kč. • www.benesovnpl.cz

Úvodník, aneb něco málo z našeho města

Prosinec byl bohatý na občanská setkání. Sešli jsme se v městském kině nad projektem obnovy zeleně na sídlišti. Také byl přítomným nastíněn postup prací, které bude nutno vykonat k zamezení záplav sídliště Ovesenským potokem.

V prosinci také zasedala jedna rada města a dvakrát zastupitelstvo města, mimořádné jednání zastupitelstva bylo přerušeno a pokračovat bude v termínu řádného jednání, 19. 1. 2011 od 15 hodin v městském kině. Informace o ukončených jednáních najdete na [www stránkách města](http://www.stránkách.města).

Největší trápení nám přinesla sněhová kalamita. Zaměstnanci Služeb města uklízeli, co jim síly stačily. Patří jim dík nejen za úklid sněhu, ale i za odstraňování nebezpečných převisů a rampouchů ze střech domů.

V prosinci podalo město žádost o dotaci v grantovém programu ČEZ – Oranžová hřiště, rozpracovaná je žádost o dotaci na odstranění povodňových škod v ulici Heřmanovská (chodníky) a v ulici Boženy Němcové. Připravujeme také v součinnosti s odbornou firmou podání žádosti o dotaci na zakoupení nového zametacího vozu. Vzhledem k tomu, že naše město patří k oblastem s největším znečištěním ovzduší, může se zapojit do programu, v němž je poskytována 90% dotace na pořízení vybavení pro snížení prašnosti v naší lokalitě.

Most v ulici Boženy Němcové byl velmi diskutovaným tématem zastupitelů a občanů města. Jeho stavba nebyla dokončena v termínu, což nyní přináší nemalé problémy především lidem z ulice Boženy Němcové. Ministerstvo důvody zdržení stavby přijalo a termín dokončení prodloužilo o půl roku. Dokončení stavby je posunuto na konec dubna, zcela nový most již podle slov projektantky odolá povodním.

Jako každý rok v zimních měsících řeší město problémy s lidmi bez domova, speciálně s J. Š., který posilněn alkoholem zaměstnával o vánočních svátcích městskou i republikovou policii a personál děčínské nemocnice.

Měsíc leden již odpočítává dny nového roku. Přeji Vám všem v roce 2011 mnoho zdraví, pevné rodinné zázemí, dobrou práci. To ostatní už přijde samo.

Mgr. Dagmar Tesarčíková
starostka města



o ni projeví i občané dalších částí města. V kině se tak sešlo na několik desítek lidí. Díky projektantce se dozvěděli mnoho důležitých informací a vedení radnice pak díky diskusi s občany získalo několik zajímavých podnětů k další práci. Připomínky lidí se týkaly nejen samotného projektu, ale i problémových míst, které s projektem nesouvisí. Radnice nyní pracuje na projektu především po stránce administrativní. Posledním z úkonů bylo odeslání podepsané smlouvy k projektu na fond. Podotýkáme, že projekt bude realizován pouze v případě, že město dostane státní dotaci.

Text, foto: Alena Houšková

ANKETA

Jak se vám po prezentaci líbí projekt revitalizace sídliště?

Ptala se a fotografovala Alena Houšková

Jitka Vyhnálková

Sice nejsem ze sídliště, ale na prezentaci jsem přišla, protože mě dění ve městě zajímá. Určitě s projektem souhlasím,



bude ku prospěchu věci zvláště, když většinu nákladů zaplatí stát prostřednictvím dotace.

Věra Klestilová



Projekt se mi líbí, ale je jasné, že se nikdy nemůžete zavděčit všem. Důležité je, že dojde k omlazení zeleně, ale jsou i věci,

ke kterým bych měla připomínky. Uvidíme, jak bude fungovat například údržba bludiště.

Ota Dračka

Ještě před touto prezentací jsem měl obavy, ale po jednání jsem zjistil, že došlo k odbornému posouzení situace, které přinese řešení na 15 až 20 let dopředu. Trochu mi chybí více vyšších stromů na velkých travnatých plochách.



Sníh, sníh a zase sníh...

Plno rukou je letos potřeba při zimní údržbě města. Na odklízení sněhu se kromě služeb města podílí také deset pracovníků veřejně prospěšných prací, pět veřejné služby a na konci roku město přijalo ještě dalších jedenáct brigádníků z evidence sociálního odboru. Pomocnou ruku přidávají ale i samotní občané a zaslouží si za to obrovské poděkování. Vzhledem k více než bohaté sněhové nádlíce se daří vozovky a chodníky prozatím udržovat ve schůdném a sjízdném stavu. „Protože sněhu je tuto zimu opravdu hodně, musíme jej průběžně z ulic odvážet. Zvládáme to jak vlastními prostředky, tak za pomoci firem Bardzák a Horák. Z některých míst jsme odváželi sníh již dvakrát, byla to například ulice Žižkova, náměstí, Čs. armády, pravá strana ulice Děčínská, ale pro zachování bezpečného provozu na silnicích to bylo nutné i na dalších místech ve městě. Zimní údržba je službami města zajišťována také po firmy TESCO, Savčuk, BRONSWERK, Bottari, Marwi nebo Obecní úřad Malá Veleň,“ uvedl vedoucí služeb města Ivan Neliba. O údržbu se ve městě starají dva traktory s radlicí a multicar se sypačem a radlicí. Na letošní zimu se služby města vybavily sto tunami šterku a čtyřiceti tunami posypové soli. Zda vystačí na celou zimu, je otázka, při nákupu posypového materiálu je město omezeno skladovacími prostory. Podle vedoucího služeb města jsou dosavadní náklady na zimní údržbu města v současné chvíli zhruba na stejné úrovni jako za celé zimní období loňského roku. (ah)



Foto: Ota Dračka

Za rok 2010 se tu narodilo

◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊ 39 dětí! ◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊

Rok se s rokem sešel a je proto ideální čas na malou bilanci z matriky. Počet obyvatel našeho města mírně klesl. Na konci prosince 2010 žilo v Benešově nad Ploučnicí 3920, v roce předchozím zde mělo trvalý pobyt 3957 lidí. „Rovnými čtyřiceti procenty se o celkový počet dělí muži a ženy, dvacet procent pak tvoří děti. Stejně tak tomu bylo v roce 2009. Průměrný věk obyvatel je 39,59 let. Platný trvalý pobyt zde má celkem čtyřicet cizinců,“ uvedla matrikářka Marie Tojmarová. Během loňského roku se narodilo devětatřicet dětí. V roce 2009 jsme jich tu přivítali o pět více. Mírně klesl také počet svateb. Oddáno bylo celkem třiasedesát párů (v roce 2009 69). Čtyřicet devět snoubenců si své ANO řeklo v obřadní síni městského úřadu, sedm pak na zámku, pět na nádvoří zámku a dva v obci Dolní Habartice a Heřmanov. Dvakrát se uskutečnil již tradiční slavnostní akt přivítání novorozenců do života našeho města, z celkově pozvaných padesáti se dostavilo čtyřicet dětí. V roce 2011 čeká nejen naše město sčítání obyvatel. Díky němu se zpřesní celkové údaje o složení obyvatel našeho města. „Do nového roku 2011 vám všem přeji pevné zdraví, štěstí a pohodu ve vašich rodinách,“ doplnila matrikářka. (ah)

Upozorňujeme obyvatele na možnost pádu sněhu ze střech a zároveň vyzýváme majitele nemovitostí ke kontrole a odstranění nebezpečných sněhových převisů a rampouchů. Tyto práce vám mohou zajistit také Služby města. Služba je zpoplatněna a lze ji objednat na tel. č. 775558727 – p. Neliba.



Foto: Ota Dračka

Infokanál města Benešov nad Ploučnicí

Infokanál města slouží radnici především pro rychlé informování občanů v případě hrozícího nebezpečí, dále je využíván pro rozesílání pozvánek na akce města, příspěvkových organizací či spolků. Pozvánky na komerční akce budou rozesílány v jiném režimu – pokud by měl zájem pořadatel komerční akce o rozeslání SMS, je možné si tuto službu objednat za úplat. V systému je zhruba tisíc uživatelů, jedna SMS stojí 1,19 s DPH, ve finále tedy vyjde poslání jedné zprávy všem přihlášeným přibližně na 1190 Kč.

Prezentaci všech akcí – komerční, soukromé, třídní srazy apod. je možné zdarma zveřejnit na webu města v sekci **Akce občanů** (více na www.benesovnpl.cz) a to zdarma.

Nevyhazujte staré autolékárny

Mohou ještě posloužit v oblastech, kde je zdravotnický materiál nedostatkovým artiklem. Do konce ledna se můžete svou autolékárnu, která již neodpovídá předpisům odevzdat v podatelnu (v přízemí MěÚ) do sbírky pro Afriku. **BS Aktiv Benešov n. Pl.**

Novinka

na městském webu

Na webových stránkách města je od tohoto měsíce k dispozici nová záložka, která je určena všem, kdo ve městě pořádají kulturní či společenské akce, ale také jejich návštěvníkům. Nově vzniklý prostor s názvem Akce občanů je určen pro bezplatnou prezentaci akcí pořádaných samotnými občany bez záštity města (soukromé párty, obchodní setkání,...). V případě zájmu kontaktujte vedoucí HS odboru Zdenu Čvančarovou (cvancarova@benesovnl.cz). Lze se domluvit i na bezplatném vyvěšení akcí na vývěskách města. Paralelně funguje na stránkách města také kalendář akcí pořádaných městem nebo nejrůznějšími organizacemi ve spolupráci s městem. (ah)

U Bašistů se opět soutěžilo o nejbramborový salát

Přesně na Štědrý den se opět po roce v restauraci u Bašistů sešli příznivci netradičního soutěžního klání a soupeřili o nejlepší bramborový salát. Do boje se jich letos přihlásilo celkem dvanáct. A porota to měla i letos velmi těžké. „Rok od roka jsou saláty lepší a lepší. Hodnotili jsme především chuť, ale i barvu



a celkový vzhled,“ uvedla porotkyně Pavla Janová, které s nelehkým hodnocením pomáhala ještě Míla Konášová, Josef Jedlička a Miloslav Kušněrik. Nakonec porota rozhodla takto: Na třetím místě skončil Petr Farník, druhé místo si umíchala Magdalena Bašistová a vítězem soutěže o Nejlepší bramborový salát 2010 se stal Josef Šimek. Všem soutěžícím děkujeme, vítězům gratulujeme. Cenu si odnesli nejen oni, ale drobnost dostali i ostatní účastníci. Sponzorem byl Ing. Václav Moravec, kterému tímto děkujeme. (ah)

OTÁZKY PRO NOVÉ ZASTUPITELE

Po Otovi Dračkovi je další v abecedě v řadě našich nově zvolených zastupitelů paní Hana Franclová. I jí jsme položili čtyři otázky, které by vám měly přiblížit její vztah k našemu městu i představu o jeho budoucnosti.

Když se řekne Benešov nad Ploučnicí, co se Vám vybaví?

Vybaví se mi město, které je krásné a situované do malebného prostředí. Také město, ve kterém jsem se narodila a žiji 51 let. Město, ve kterém jsem vychovala svou dceru a prožila spoustu krásných, nezapomenutelných zážitků, ale samo-

zřejmě i smutných chvil. Město, ve kterém již 30 let pracuji jako učitelka. Benešov je můj domov a je nedílnou součástí mého života.

Je složité skloubit práci vyučující a městské zastupitelky?

Když jsem se rozhodovala o své kandidatuře do benešovského zastupitelstva, musela jsem mít jasno, zda budu moci skloubit svou profesi a práci zastupitelky. Takže si myslím, že se mé zaměstnání a volená funkce dá zvládnout. Samozřejmě to také předpokládá podporu a porozumění mé rodiny a především mého manžela.

Můžete něco ze své profese využít v komunální politice?

Myslím si, že každý zastupitel, který pracuje poctivě, aktivně a jedná podle svého nejlepšího vědomí a svědomí je přínosem pro naše město. A je jedno jaké má povolání. Určitě budu podporovat projekty, které se budou týkat školství a využití volného času dětí. U dětí se snažím, aby k sobě byly kamarádky, zapojovaly se do dění ve škole, vzájemně se tolerovaly a dokázaly společně pracovat. Stejně tak bych byla ráda, aby naše město bylo přátelské a sebevědomé, aby se do jeho dění aktivně zapojili i jeho občané.

Jaké cíle si jako zastupitelka klade do budoucna?

Chci prosazovat vybudování sportovního hřiště u ZŠ, výstavbu dětských koutků, rekonstrukci prostor v bývalém učilišti na seniorský klub. Je mnoho věcí, které se dají zlepšit. Jedním z mých cílů je zapojit schopné a pracovité lidi do veřejného života. Chtěla bych, abychom každý den udělali nějakou pozitivní maličkost, i kdyby to měl být jen jediný pozdrav nebo věnovaný úsměv.

Děkuji za rozhovor!

(ah)



JEDNOZNAČNÝ ZÁVĚR POLICIE

Město Benešov nad Ploučnicí falšovalo smluvní dokumenty

Po zralé úvaze jsem se rozhodl jako bývalý majitel společnosti Elecom s.r.o. doplnit informace zveřejněné v deníku Blesk a Děčínském deníku. Z názvu mého příspěvku může plynout silné nařčení Města Benešov nad Ploučnicí. V tomto svém konstatování se však mohu opřít o USNESENÍ Policie ČR územní odbor Děčín ze dne 3. 9. 2010, kde se jednoznačně konstatuje, že ve smlouvách o dílo, které předložilo k expertíze Město Benešov nad Ploučnicí byly upraveny (vyměněny pozn.aut.) Listy dokumentu. Naproti tomu Smlouva o dílo předložená Elecomem nevykazovala žádné úpravy. Pro nezasevěné čtenáře doplním, že Elecom s.r.o. prováděl na základě této Smlouvy o dílo v roce 2008 zateplení školní jídelny v Benešově nad Ploučnicí.

Vzhledem k tomu, že Město řádně neplnilo smluvní podmínky – řádně a včas neplatilo faktury za provedené a převzaté práce, rozhodla se jednatelka firmy podat žalobu k vymožení svých práv plynoucích z předmetné smlouvy. Jaké však bylo překvapení, když právní zástupce města Mgr. Špička v probíhajícím rozhodčím řízení předložil za svého klienta – Město Benešov nad Ploučnicí zcela odlišnou smlouvu, jejíž kopie byla ověřena matrikou Městského úřadu. Tato ověřená kopie však nenesla základní znaky ověřovaného dokumentu tj. kopie přelepky v levém horním rohu titulní a zadní strany smlouvy.

Předmětem rozporu byla výše smluvních úroků za neplnění povinností. Elecom žaloval svá práva přesně dle smluvních ujednání tj. **0,5 % denně** za nezaplacené faktury. Naproti tomu právník města argumentoval „ověřenou“ smlouvou, kde má město zakotveno pro případ neplacení faktur z jeho strany smluvní úrok **0,5 % týdně**, ale POZOR pro pří-

pad neplnění termínu za strany Elecomu **0,5 % denně**. Může si nynější místostarosta, tehdejší starosta Karel Vrbický vykládat něco o lichvě a nedobrych mravech. Když sám zastává názor, že míra penalizace za strany města 0,5 % denně je v pořádku, ale ze strany dodavatele je to v nepořádku? Kde jsou vyvážené vztahy smluvního vztahu? Samozřejmě právník ve své odpovědi k podané žalobě argumentoval, že město Benešov nad Ploučnicí výhradně uzavírá smlouvy, kde za pozdní úhradu faktur všem dodavatelům uvádí smluvní úrok 0,5 % týdně. Další velká lež. Kontrolou uzavřených smluvních dokumentů to lze jednoznačně prokázat. Pod tíhou předložených dokladů a dalším prohlášením pana starosty rozhodl jmenovaný rozhodce v daném sporu ve prospěch Města Benešov nad Ploučnicí. Vzhledem k 100 % jistotě, že právo je na straně firmy, podala jednatelka společnosti trestní oznámení na neznámého pachatele ve věci zfalšování smlouvy o dílo. A závěr? Část výše citována a další část usnesení Policie ČR uvádí, že Elecomu byla způsobena škoda ve výši 1 902 075,- Kč. Dovedu si představit to Pyrhovo vítězství tehdejšího pana starosty, že nikdo konkrétní nebyl obviněn. No bodět by také jo. Se smlouvou o dílo mohli manipulovat minimálně dva lidé a Policie bez důkazů nemůže obvinít konkrétní osobu.

Výše v tomto textu uvádím, že předmětem sporu byla pozdní úhrada faktur a to až o několik měsíců. Dlužná částka představovala výši přes 2 mil. Kč. Město dlužilo v době, kdy jsem musel podstoupit velice komplikovanou operaci páteře a pan Vrbický v roli starosty před mým nástupem na operační zákrok mě ujistil, že bude včas zaplacen. Podotýkám, že šlo o zdroje na následnou úhradu výplat zaměstnancům a platby dodavatelům.

Po mém návratu z nemocnice jsem zjistil, že nebylo nic uhrazeno a na můj dotaz směrem ke starostovi proč tomu tak je, mi sdělil, že město zaplatí až po obdržení dotace a že tento fakt je zakotven ve smlouvě o dílo. Musel jsem panu Vrbickému tuto zmatenou myšlenku vysvětlit a on se samozřejmě přesvědčil, že ve smlouvě nic takového není a následně se vymlouval, že nejsou peníze apod.

Jak je tedy možné, že na úhradu faktur Elecomu peníze nejsou a Město Benešov nad Ploučnicí proplácí faktury jiným dodavatelům jako například právníkovi Špičkovi či staviteli Bardzákovi (mimořádně tato faktura byla zfalšovaná a schválená panem starostou Vrbickým)? Dle mého názoru se jednalo jednoznačně o záměr poškodit Elecom. Nutno poznamenat, že celkový dluh doplatilo město Benešov nad Ploučnicí až po sedmi měsících. To jsou vše fakta a ne laciná tvrzení pane Karle Vrbický.

Vyzývám Vás proto k veřejné diskuzi:

- o těchto skutečnostech,
- o proplacení neprovedených prací ve městě,
- o dotacích města – mimořádně k tomuto bodu musím podotknout, že město **schválené** dotace na zateplení školní jídelny, mateřské školy a díky korespondenci a odvolání pana Bardzáka a nečinností starosty Vrbického o mě přišlo,
- o zfalšované smlouvě o dílo.

Vážení čtenáři, žádám Vás o vlastní úsudek v celé záležitosti a o případnou účast na veřejné diskuzi s člověkem, který svou kandidaturu na nejvyšší post ve městě mění během volebních období v dresech politických stran (i když je jako nezávislý kandidát) častěji než svůj společenský oblek.

Ing. Jiří Moravec

Vyjádření k článku „Jednoznačný závěr policie“

K některým výroky v článku, jenž záměrně zkresluje jednotlivá fakta, uvádím:

Ano, policie zjistila manipulaci se smlouvou města a případ odložila. (Podle znaleckého posudku bylo manipulováno se všemi smlouvami, jen se tato informace někomu nehodí do scénáře).

Kdo se smlouvou manipuloval, mi bohužel není známo, nicméně trvám na tom, že v originále smlouvy byl úrok z prodlení 0,5% týdně. Své tvrzení opírám mimo jiné o fakt, že v době před uzavřením smlouvy byl jeden z požadavků paní Moravcové právě začlenit do smlouvy úrok z prodlení 0,5 % den-

ně, tudíž je jasné, že v návrhu smlouvy byl týdenní úrok a tvrdím, že tam také zůstal.

Dále své tvrzení opírám o výrok Rozhodčího soudu, který zamítl žalobu na uhrazení částky 2 207 336,20 Kč, tedy úroku z prodlení 0,5 % denně v plném rozsahu s odůvodněním: Citace „**Obec-**

ně je rozhodce, i v souladu s řadou rozhodnutí soudů vyšších stupňů a názorů právních autorit toho přesvědčení, že ujednání smluvního úroku z prodlení ve výši, jak tvrdí žalobce (183 %, respektive 182,5 % p.a.), je v rozporu s dobrými mravy, když představuje sumu dosahující téměř dvojnásobku dlužné částky za rok prodlení. Takto sjednaný úrok z prodlení nejví známky serióznosti stran a přímo koketuje s lichvou a to i přesto, že byl vzhledem k ujednané smluvní pokutě za nedodržení termínu dokončení díla v pomyslné rovnováze, nebýt toto navíc zpochybněno dodatky ke smlouvě, kterými byl termín dokončení díla prodlužován, i když strany mohou namítnout, že to byl projev svobodné vůle obou stran.“

A nakonec své tvrzení mohu zcela objektivně opřít o nález Ústavního soudu č. US 523/07, kde je citován judikát Nejvyššího soudu sp. zn. 21 Cdo 1484/2004. Citace: „...**Neodpovídá**

obecně uznávaným pravidlům chování a vzájemným vztahům mezi lidmi a mravním principům společenského řádu, aby dlužník poskytoval věřiteli nepřiměřené nebo dokonce lichvářské úroky; podle Nejvyššího soudu nepřiměřenou a tedy odporující dobrým mravům je zpravidla taková výše úroků sjednaná ve smyslu ustanovení § 658 ods. 1 občanského zákoníku, která podstatně přesahuje úrokovou míru v době jejich sjednání obvyklou, stanovenou zejména s přihlédnutím k nejvyšším úrokovým sazbám uplatňovaným bankami při poskytování úvěrů nebo půjček.“

Co se týká tvrzení o nevyváženosti smlouvy, pak podotýkám, že na straně zhotovitele se nejednalo o úrok, ale o smluvní pokutu pro případ, že dílo nebude dokončeno ve smluvním termínu. To, že město vyhovělo zhotoviteli a smluvně dvakrát prodloužilo termín dokončení díla, vypovídá o vstřícnosti a snaze nikterak nepoškodit dodavatel-

skou firmu, přestože je veřejnosti podsována myšlenka pravého opaku. Díky vstřícnosti města, jež souhlasilo s prodloužením termínu dokončení stavby, nezaplátila dodavatelská firma žádnou smluvní pokutu. Naproti tomu Město firmě zaplatilo částku 305 260,- Kč, jako úrok z prodlení. Firma však chce víc a proto vytáhla do boje se „zfalšovanou“ smlouvou.

K závěru článku, týkajícím se dresů politických stran mohu jen konstatovat, že pisatel zřejmě věří ve ztrátu paměti benešovských občanů. Připomínám kandidaturu pisatele nejdříve za ODS, později za ČSSD. Ačkoli vždy kandidoval na prvních tedy volitelných místech, vždy propadl a nikdy nebyl občanem města zvolen. Jednoduchým trikem v podobě odstupování všech řádně zvolených, kteří se umístili před ním, dosáhl vždy své účasti v zastupitelstvu. A to přesto, že u voličů vždy propadl.

Karel Vrbický
místostarosta města

NEFALŠUJME SMLOUVY O DÍLO...

Dovolím si rovněž přispět do veřejné debaty, která se i prostřednictvím tohoto radničního periodika dostává do obecného zájmu občanů nejen našeho města, ale i blízkého okolí. A musím říct, že z toho rozhodně nemám radost. A to jak z faktu, že se o „mém“ městě mohu v podobných souvislostech dočíst i v novinách na druhém konci republiky, tak i z toho, že v článku místostarosty města v prosincovém vydání Benešovských novin nacházím naprosto tendenční a účelové zkreslování faktů. I proto jsme nechali před Vánoci jako opoziční zastupitelé Koalice pro Benešov svolat mimořádné jednání zastupitelstva, na kterém jsme chtěli od vedení města tyto věci objasnit a takříkajíc pročistit stůl. Zklamaně dodávám, že argumentace místostarosty města Karla Vrbického a právního zástupce města Mgr. Milana Špičky nebyla o moc méně tendenční než onen článek, na který chci reagovat. Místostarosta ve svém prosincovém článku píše

o „pokutě“, kterou je město povinno platit za každý TÝDEN z prodlení, nicméně originál smlouvy, kterou Policie ČR označila za pravou, jasně hovoří o pokutách za DEN. O tom to celé je. O tom, že firma Elecom podepsala s městem nějakou smlouvu a v současnosti pouze vymáhá své nároky z ní vyplývající. Pokud argumentuje místostarosta lichvou, tak by si snad měl uvědomit, že úplně stejně „lichvářská“ smlouva byla i pro druhou stranu, ve které jsou případné úroky z prodlení sankcionovány za dny. Těžko si totiž lze představit, že by zhotovitelská firma podepsala smlouvu na takto nerovných podmínkách a ještě obtížněji si představuji scénář, že by kdokoliv z firmy Elecom zfalšoval smlouvu tak, aby se změnou jejího znění sama firma připravila o 2 miliony korun. Argumentace špatně odvedenými pracemi je rovněž naprosto zcestná a s měřitem věci nesouvisející, protože povinnost objednatele (města) ohlídat si kvalitu prací například na kontrolních

dnech by měla být samozřejmou, stejně jako smluvní řešení sankcí či nápravy domnělých nedostatků. Z prostudování dostupných dokumentů a po absolvování mimořádného zastupitelstva města jsem dospěl zhruba k takovému závěru. Město zpracovalo nedokonalou projektovou dokumentaci, na jejímž základě pravděpodobně neobdrželo dotaci ze státního fondu životního prostředí. Protože z tohoto důvodu muselo celou investiční akci „jídlna“ hradit ze „svého“, tak se dostalo do problémů se splácením faktur. Výsledkem by pak byly ony šílené úroky vyplývající ze smlouvy uzavřené s firmou Elecom převyšující částku 2 miliony korun. Aby se tento lapsus a pro město obrovský finanční balvan skryl, či aby vůbec nenastal, ale taky možná úplnou „náhodou“ se v tu chvíli objevila ona druhá smlouva. To, která z nich je ta druhá, už nechám na zvážení každého z nás...

Filip Ušák,
zastupitel Koalice pro Benešov

Koaliční zastupitelé (ODS, ČSSD, Patriot) se shodli na prioritách pro následující volební období:

1. Na prvním místě stojí ochrana životů a majetku občanů města Benešova

- Vybudování systému ochrany před povodněmi. Systém bude zahrnovat úpravy Ovesenského potoka včetně komunikace a vyčištění starých stok, úpravu konce komunikace ul. Boženy Němcové vč. protipovodňové bariéry (místo, kde se řeka Ploučnice nejdříve vylévá), monitoring všech toků, rekonstrukci městského rozhlasu jako prostředku pro varování obyvatel. Víme, že na přírodu jsme krátkí, ale při dobré přípravě na krizové situace můžeme mnohým rizikům předcházet.

2. Život ve městě

- Nadále zůstává prioritou zateplování budov v majetku města, budeme usilovat o takovou dotaci na zateplení budov, jíž bychom byli schopni dofinancovat z rozpočtu města.
- Pro nejmladší generaci vybudujeme venkovní hrací plochu opatřenou hracími prvky a městským mobiliářem – lavičky, koše. Plánujeme využít k tomuto účelu nevyužívanou část zahrady MŠ.

- Dětské dopravní hřiště bude opraveno a zpřístupněno veřejnosti.
- Pro nejstarší generaci zajistíme výstavbu nového seniorského klubu.
- Pro benešovské řidiče chystáme závesť v oblasti náměstí a ul. Čapkovy parkovací zóny, parkování mimo zóny zpoplatníme prostřednictvím parkovacích automatů, zajistíme vybudování dalších odstavných ploch na sídlišti.
- Pro sportovce chceme získat škvárové hřiště u nádraží.
- Pořádek ve městě – připravujeme pořízení nového zametacího vozu s pomocí dotace.
- Městský mobiliář – lavičky do odpadkových zón, odpadkové koše do vytípaných lokalit.

3. Bezpečnost ve městě

- Prioritou je úzká spolupráce mezi PČR a MěP.
- Sledované oblasti: doprava a parkování ve městě, dodržování veřejného pořádku – do této oblasti spadá především dodržování nočního klidu, eliminace černých skládek.

4. Informovanost občanů

- Audio záznamy z jednání zastupitelstva budou umístěny na www stránkách města.

- O dění na radnici a ve městě budeme pravidelně informovat v Benešovských novinách.

5. Propagace města

- Propagace z hlediska turismu – vytvoříme nové propagační materiály, zapojíme se do propagace města v rámci Ústeckého kraje.
- Budeme propagovat místní podnikatele na www stránkách města.

6. Transparentnost hospodaření města

- Investiční záměry města budou zveřejňovány na www stránkách města.
- Zakázky města budou zveřejněny na www stránkách města.
- Výsledky výběrových řízení budou zveřejňovány na www stránkách města.
- Informace o průběhu realizace a ukončení zakázky budou zveřejněny na www stránkách města.
- Výsledky hospodaření města budou zveřejňovány vždy po uplynulém čtvrtletí.

Budeme usilovat o neinvestiční dotace na kulturní akce města.

Ve spolupráci se zaměstnavateli na území města budeme hledat další možnosti pro uplatnění místních občanů na trhu práce.

Betlémské světlo dorazilo i k nám

Stalo se již tradicí, že Betlémské světlo přivezené z Betléma již dlouhou dobu bývá nedílnou součástí Vánoc. Výlet pro toto světlo začal v sobotu 27. listopadu 2010 z Horního Rakouska, odkud odletělo 455 poutníků do Svaté země, aby v jeskyni Narození Ježíše zapálili svíci s Betlémským světlem „světlo míru“, které bude letos svítit ve více než 25 evropských zemích. Toto světlo doputovalo 18. prosince 2010 taky k nám do Benešova nad Ploučnicí a rozhořelo se v některých domácnostech před vánočními svátky i v našem městě.

Věřím, že se nám letos v roce 2011 podaří tento symbol Vánoc spojit i s nějakou kulturní akcí tak, aby si Betlémské světlo odneslo na vánoční stůl co nejvíce lidí z našeho města. Přejeme Všem krásný a požehnaný nový rok 2011, prožitý v pohodě a ve zdraví fyzickém i duševním.

Za farnost Lída Šumová



ZÁKLADNÍ ŠKOLA BENEŠOV NAD PLOUČNICÍ

CO SE DĚLO V PROSINCI VE ŠKOLE

Měsíc prosinec zahájily sportovní soutěže na okresní úrovni – nejmladší chlapci a děvčata sehráli své turnaje ve florbale. I když naši hráči hráli s obrovským nasazením, nepodařilo se jim získat žádné výraznější umístění. Nejstarší žáci sehráli 2. kolo futsalové ligy v Teplicích, a ani jim se nepodařilo zabodovat a postoupit do dalšího kola. Před vánočními sehrály všechny třídy 2. stupně své zápasy ve vánočním turnaji. Šestáci a sedmáci – chlapci bojovali v turnaji ve velmi oblíbeném florbale, ze kterého vítězně vyšlo družstvo chlapců ze 7.B. Stejně stará děvčata sehrála turnaj ve vybíjené a vítězkami se staly dívky ze 6.A. Starší chlapci z 8. a 9. tříd hráli také florbal a vítězi se stali chlapci z 9.B, děvčata těchto ročníků bojovala v přehazované a tento turnaj vyhrály dívky z 9.B.

V prosinci se konala také školní kola olympiád a soutěží. Hned na začátku měsíce to byla dějepisná olympiáda, jejímž zaměřením bylo tentokrát téma „Ve zdraví i v nemoci“ (od šamana po penicilin). Nejúspěšnější byly Petra Horynová z 9.A a Barbora Kučerová z 8.A, ale jejich bodový zisk nestačil na postup do okresního kola. Žáci 5. tříd si nově vyzkoušeli

své znalosti v matematické soutěži – Pythagoriádě, nejúspěšnějším řešitelem byl Pavel Urx z 5.A. Poslední soutěží byla Astronomická olympiáda, ve které si své znalosti vyzkoušeli žáci od 7. do 9. tříd. Olympiáda, při které i ve školním kole mohou žáci používat encyklopedie, učebnice, naučné knihy o vesmíru nebo internet, probíhala ve dvou kategoriích. Nejúspěšnějšími řešiteli byli Tomáš Frič ze 7.A a Vendula Manželová ze 7.B v mladší kategorii, Barbora Čabelková a Karolína Mrázková - obě z 9.B za starší kategorii. Z 23 žáků, kteří se olympiády zúčastnili, jich 20 postoupilo do dalšího, tentokrát korespondenčního kola této olympiády.

Ve škole nezapomínáme také na dodržování lidových tradic a zvyků. Žáci devátých tříd připravili pro své mladší spolužáky oslavu Mikuláše s anděly a čerty a 13. prosince 2010 školu navštívily také Lucky. Závěr předvánočního týdne patřil tradičnímu školnímu jarmarku (píšeme o něm na jiném místě). Čas před vánočními prázdninami zpříjemnily žákům celé školy vánoční besídka a návštěva filmového představení v benešovském kině.

Mgr. M. Šmídová



Vánoční jarmark

V pondělí 20. prosince 2010 ožila benešovská škola tradičním vánočním jarmarkem. Děti z Klubíčka pod vedením Mgr. Zdeňky Černé zazpívaly vánoční koledy a tím přivítaly příchozí návštěvníky jarmarku. Žáci ze všech tříd, školní družina, kroužek keramiky a hosté ze Speciální ZŠ Benešov n. Pl., prodávali své vlastnoručně vyrobené perníčky, vánoční svíčky, ozdoby, věnce, pečivo a ještě mnoho dalšího. Ve vánočně vyzdobených prostorách školy si návštěvníci jarmarku mohli nejen zakoupit drobné dárky, ale také se na malou chvíli zastavit u kávy, čaje nebo svařeného vína a zpříjemnit si tak předvánoční čas.

L. Řadová



Zápis do 1. ročníku základního vzdělání pro školní rok 2011/2012

Na základě ustanovení odst. 1 § 46 zákona č. 561/2004 Sb. (školský zákon) se **v pátek 21. ledna 2011** od 10 do 17 h v budově školy „Bílá“ - Komenského 274, Benešov nad Ploučnicí uskuteční zápis dětí do 1. ročníku základního vzdělávání v Základní škole Benešov nad Ploučnicí.

K zápisu se dostaví zákonní zástupci s dítětem narozeným od 1. září 2004 do 31. srpna 2005. Při zápisu předloží zákonní zástupci rodný list dítěte a občanský průkaz či jiný doklad o trvalém pobytu.

Zápis do mateřské školy proběhne v květnu 2011. O přesném termínu budou zákonní zástupci dětí včas informováni.

Mgr. Miroslava Šmídová

Přijímací řízení na střední školy

Pro žáky, kteří letos splní povinnou školní docházku, se blíží čas přijímacích řízení na střední školy. V současné době získávají informace o možnostech studia na středních školách a také navštěvují vybrané školy ve „dnech otevřených dveří“. Základní informace o přijímacím řízení byly rodičům vycházejících žáků podány v listopadu 2010 před třídními schůzkami.

S pololetním vysvědčením dostanou vycházející žáci také přihlášky ke studiu na SŠ, výstupní hodnocení a informační leták „Přijímací řízení krok za krokem“.

Ke změnám oproti loňskému roku nedošlo. Platí tedy, že žák si může podat v 1. kole až tři přihlášky. Ty zákonný zástupce žáka odevzdá /zašle/ přímo řediteli vybrané střední školy do 15. března 2011.

Bližší informace o školách mohou rodiče získat na internetových stránkách - www.msmt.cz; www.infoabsolvent.cz; www.uiv.cz; www.nuov.cz. Rodiče také mohou za tímto účelem využít osobní návštěvu u poradce pro volbu povolání na naší škole.

Mgr. J. Novotná

SPORTOVNĚ-KULTURNÍ DOPOLEDNE

Ve středu 15. 12. 2010 žáci 6. tříd se svými třídními učitelkami navštívili ČEZ Sport-centrum v Děčíně. Děti se zúčastnily dopoledního tréninku basketbalového A-týmu a sledovaly přípravu profesionálních hráčů na utkání. Všichni obdivovali náročnost,

disciplinovanost, respektování pokynů trenéra a plné nasazení všech hráčů.

V tomto adventním čase navštívili tito žáci v rámci plnění průřezových témat také děčínské muzeum a prohlédli si tradiční výstavu betlémů. K vidění bylo

kolem dvou desítek exponátů. Betlémy byly vyrobeny z různých materiálů jako je sklo, dřevo, keramika a na děti při jejich prohlížení dýchla velmi příjemná předvánoční atmosféra.

H. Franclová

PŘEDVÁNOČNÍ ČAS V MATEŘSKÉ ŠKOLE

Celý prosinec provázela děti v mateřské škole předvánoční nálada. Nejprve je v pátek 3. prosince 2010 navštívil Mikuláš, čerti a andělé v podání žáků 9.B pod vedením Mgr. M. Kácové. Děti ve školce předvedly svým starším spolužákům jednoduchá pásma básniček a písniček, a ti starší je pak obdarovali malými dárky od sponzorů mateřské školy. Hned další týden proběhla v benešovském kině velká vánoční besídka pro rodiče. V pásmu básniček, písniček a tanečků se představily všechny třídy mateřské školy. Celou besídkou si uváděly samy děti - sobík - Lukáš Svoboda a sněhová víla - Adélka Dobrovolná. V kině vládla úsměvná a milá atmosféra, která zpříjemnila adventní čas všech přítomných - malých i velkých. Třídy byly vánočně vyzdobeny, děti se celý měsíc seznamovaly s vánočními tradicemi a zvyky, např. děti ze třídy Myšek si vyzkoušely pečení vánoční-

ho cukroví. Do všech tříd před Vánocemi přišel také „Ježíšek“, který dětem přinesl nové hračky. A tím byl v mateřské škole rok 2010 slavnostně zakončen. V některých třídách chybělo bohužel před vánočními svátky hodně dětí, a tak děti, např. ve třídě Berušek,

dostaly své dárky až 3. ledna 2011. Do nového roku přejí děti a zaměstnanci MŠ všem hodně úspěchů, zdraví a stále dobrou náladu.

Mg. M. Šmídová



Pomoci pro chudé není nikdy dost

Jak už bývá zvykem, lidé jsou před vánočními svátky citlivější k potřebám lidí v nejchudších zemích světa. Tak se i já snažím pomáhat, jak můžu dětem v daleké Africe. Nechala jsem vyrobit 400 ks balóneků pro Zambii a na Mikulášské akci pro děti MC Medvídka Bena jsem je za symbolických 20 Kč nabízela dětem. Celkem jsem udala 20 ks balóneků. Tyto peníze putovaly do Zambie na potřeby dětí strádající v chudobě a bídě. Nemůžeme být přeci lhostejní k životním osudům lidí jen proto, že se nestaly nám. Děkuji touto cestou všem z MC Medvídka Bena za podporu a i těm, co přispěli za balónek. Do Zambie/Kalingalinga jsem poslala Josuovi a dětem 20 Eur po své dceři, která nyní v Africe pobývá, na nákup drobností k radosti Vánoc. Ostatní balonky budou nabídnuty při některých z dalších akcí.

Lída Šumová



Foto: Alena Houšková



Cihelní 602 (1. patro)

pořádá

1. ze série logopedických přednášek
tentokrát na téma

LOGOPEDICKÁ PREVENCE

Kdy: 26. ledna od 17h

Cena: 40,- Kč

Víte, zda vaše dítě správně mluví, jak předcházet vadám řeči, jak dítě správně stimulovat? To vše a ještě mnoho dalšího se dozvíte u nás.

Na tuto přednášku je nutné si zamluvit místo na tel. č. 777 753 333, 737 833 515 nebo přímo u nás v centru.

Novinky v Matickém centru

od února otevíráme

BENÍKOVO KRÁTKODOBÉ HLÍDÁNÍ

(denně 8h - 12h)

možnost pravidelné i individuální docházky (malá skupinka dětí)

VÝTVARNÍČEK

bude probíhat každou středu od 16 h kroužek je vhodný pro všechny děti, které baví výtvarná činnost, vše je přizpůsobeno věku, zkušenostem a manuální zručností dětí.

VŠEZNÁLEK

kroužek, který bude probíhat 1x měsíčně formou besed

Zajímá vaše dítě, jaké je např. nejrychlejší zvíře na světě, jak vzniká déšť, jaká je nejvyšší hora světa, co všechno najdeme v NP Českosaské Švýcarsko, co dělat, když vznikne požár, jak se na zemi objevily oceány? To všechno a plno dalších věcí se mohou dozvědět v našem klubu, kam si budeme zvat zajímavé osobnosti z různých oborů.

CVIČENÍ MAMINEK S DĚTI

POŘÁDÁNÍ NAROZENINOVÝCH

OSLAV

Bližší informace na tel. číslech:
777 753 333 nebo 737 833 515.

Matické centrum Medvídek Ben

Do nového roku pro vás chystáme nové kroužky

A je to tady... máme tu leden a s ním začátek dalšího roku s Medvídkem. Přesto si připomeňme prosinec, který se nesl v duchu příprav na Vánoce.

Než se dětičkám rozzářily oči při rozbalování dárečků, čekala je v kině 3. prosince Mikulášská nadílka. Odpoledne plné tance, soutěží a smíchu, převážilo nad strachem z čerta. V předsáli byl připraven malý vánoční jarmark. Druhý prosincový pátek jsme se s maminkami, které navštěvují naše centrum, sešly na večerním posezení. Krásnou vzpomínkou na prosinec budou také vánoční besídky, které jsme pro naše dětičky připravily v našem centru. Po dvě dopoledne jsme se sešli u stromečku, zazpívali si koledy, ochutnali cukroví a rozbalili dárečky.

Pominul vánoční shon, silvestrovské oslavy a nastal čas nového začátku. Naše matické centrum je tu pro Vás i tento rok. Co Vám můžeme letos nabídnout? Dopolední herna je tu pro Vás 3 dny v týdnu, nově je pro děti připraven Výtvarníček a Cvičení pro maminky s dětmi. Dále máte možnost využít krátkodobého hlídání Vašich dětiček v dopoledních hodinách. Bližší informace vám poskytneme přímo v centru.

Doufáme, že celý tento rok budeme dále vídat známé tváře a samozřejmě se těšíme na další nové dětičky i s jejich maminkami.

Přejeme mnoho úspěchů, co nejméně starostí a plnou náruč radosti po celý rok 2011.

Za MC Medvídek Ben

Stáňa Pongráczová a Andrea Kulíková



Foto: Alena Houšková

GYMNÁZIUM ČESKÁ KAMENICE



tel : 412 584 002 / 605 291 982

fax : 412 584 241

e-mail : info@gymnazium-ck.cz

web : www.gymnazium-ck.cz

Ředitelka školy :

Mgr. Ivana Mastíková

Zástupkyně :

Mgr. Romana Dubská

CHARAKTER ŠKOLY

- všeobecné osmileté gymnázium
- možnost výjimečného přijetí v každém ročníku
- osmnáctiletá existence (založeno 1. 9. 1993)
- kapacita 240 studentů, rodinné prostředí
- kvalifikovaná výuka
- výuka IYT od primy do septimy
- adaptační pobyty pro primu
- individuální přístup
- sportovní a jazykové pobyty
- od sexty profilace výuky formou seminářů
- povinná výuka dvou cizích jazyků (druhý jazyk od sekundy, možnost třetího volitelného jazyka)
- nepovinné předměty (sportovní hry, ruský jazyk, deskriptivní geometrie)
- výuka podle ŠVP od 1.9.2007 (projektové týdny)
- partnerství s Gymnáziem Wilthen
- při klasifikaci do 2.0 z ČJ, M, AJ přijímáme bez přijímacích zkoušek z pátých a devátých tříd



Přijímací zkoušky: 25.4. 2011 a 27.4. 2011

Den otevřených dveří: 17.2. 2011

Zubní pohotovost

15. -16. 1. 2011

MUDr. Charvátová Hana
U Přívozu 18/4, Děčín III-Staré Město
412 512 368

22. -23. 1. 2011

MUDr. Voborská Oluša
Myslbekova 404/23, Děčín I
412 519 624

29. - 30. 1. 2011

MUDr. Vojtěch Vladimír
U Plovárny 1190/14, Děčín I
412 502 216

5.2. - 6. 2. 2011

MUDr. Lisachenko Vladyslav
J. Š. Baara 26, Děčín IV
412 507 588

12. - 13. 2. 2011

MUDr. Jůdová Jana
Riegrova 773/72, Děčín II-Nové Město
412 523 410

MC Medvídek Ben

nabízí poslední volná místa
na angličtině pro dospělé
(začátečníci).

Výuka je každý čtvrtek
17-18 h v mateřském centru.
Info na tel.: 777 753 333

**Ultra Tan
Chilli**

země původu
Švédsko



SOLÁRIUM

IVANA SLAVÍKOVÁ ☎ Tel.: 604 976 107

Děčínská 462. Benešov n. Pl. e-mail: masaze.perlicka@seznam.cz

Město Benešov nad Ploučnicí pořádá:

Maškarní ples ve stylu „oldies“

11. 2. 2011 od 20.00 hodin
v Městském kině

Hudba:

THE BEATLES

PERFORMED BY

BROUCI BAND



vstupné — kostým: 150 Kč, bez kostýmu: 180 Kč
rezervace vstupenek v Městském kině nebo na tel. č. 724 598 686



MĚSTSKÉ KINĚ
BENEŠOV NAD PLOUČNICÍ

koncert

Mr. Cocoman & The Solid Vibes

(Praha, Reggae/Dancehall)

28. 1. 2011 od 20.00 hodin

v Městském kině

Benešov nad Ploučnicí

vstupné 90,-

dále vystoupí:

Top Ten Sexy (BŠ),

MĚSTSKÉ KINĚ
BENEŠOV NAD PLOUČNICÍ

**Město Benešov nad Ploučnicí
a MC Medvídek Ben pořádají
5. 2. 2011 od 15.00**

Maškarní



bál pro děti

**Hudba: U-STYLE,
Světelná šou, soutěže...**

**Vstupenky pouze v předprodeji
v MC Ben nebo v kině**

**vstupné:
děti 20,-
dospělí 40,-**



V předání: jarmark Medvídky Beny

NOVÉ KNIHY V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ

PRO ŽENY

Steel, Danielle – **Žít ze dne na den** – Coco se narodila do věhlasné hollywoodské rodiny, ale svůj život tráví v poklidném městečku na pobřeží severní Kalifornie. Její matce, známé autorce bestsellerů, i sestře, slavné filmové producentce, se její životní styl nelíbí. Pak se ovšem Coco seznámí se slavným hercem Leslieem, zamiluje se a postupně se vše mění: po mnoha letech nevyjasněných vztahů se Coco ocitá na prahu zcela nové životní etapy...

Jeffries, Sabrina – **Nevyzpytatelný vévoda – vdát se? Nikdy!** Louisa Northová má k tomuto rozhodnému postoji hned dva důvody: zlomené srdce a nehodlá se vzdát svobody a svých ambicí. Zlomová chvíle nastane teprve, když se do Anglie vrátí Simon Tremaine – muž, který jí před sedmi lety zradil. Jak je tedy možné, že se jí v jeho nepřítomnosti znovu podlamují kolena?

James, Eloisa – **Zoufalé vévodkyně** – lady Roberta St. Gilesová je hýčkanou

dcerou markýze, která vždy dosáhla splnění svých přání. A když nyní v tanečním sále spatřila vévodu Villierse, věděla, že on je ten pravý, za koho se provdá. Získat jeho srdce ale nebude snadné, protože ho provází pověst sukničkáře a nejeví nejmenší zájem o ženění.

NAPĚTÍ

Rollins, James – **Stín krále lebek** – když Jake Ransom obdrží záhadnou pozvánku, ocitá se i se svou sestrou ve strhujícím víru událostí. Artefakt, který objevili jeho rodiče na výpravě, z níž se nikdy nevrátili, přenesl Jakea a Kady do zvláštního světa obývaného podivnou směsí dávno zaniklých civilizací, do světa, v němž se jim snad podaří objasnit zmizení rodičů.

Maratová, Monika – **Smrtící odkaz** – absolvoval nejutajenější výcvik v naší armádě, prošel peklem jako válečný zajatec na Balkáně. Nic z toho jej však nemohlo dostatečně připravit na nečekanou realitu všedního života – nelítostný souboj elitního pilota Petra, kapitána Air

Force One s organizovaným zločinem... Strhující thriller nejen ze světa mezinárodního organizovaného zločinu vás zcela pohltí a přečtete jej doslova se zatajeným dechem.

DOBRODRUŽNÁ

L'Amour, Louis – **Nečekaný odpor** – Trent nechal za zády divokou minulost, zabral si kus půdy v horském údolí, zkontroloval několik divokých koní a vedl poklidný život. Zanedlouho si však nárok na půdu kolem blízkého městečka začal dělat statkář Bill Hale. Když Haleovi synové zavraždí jednoho ze sousedů, nezbude Trentovi nic jiného než dát v sázku vlastní život.

HISTORICKÉ

Štiavnický, Andrej – **Kletba Čachtické paní** – nový historický román z období třicetileté války volně navazuje na pěti příběhů, jejichž hrdinkou je obávaná Čachtická paní – ať živá nebo mrtvá. Zdá se, že hrozná síla a vliv Alžběty Balthoryové se změnila v kletbu, která dopadá na její potomky i nepřátele...

Vzpomínka

9. ledna 2011 to byl rok, co zemřel pan Ivan Fröhlich. Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou sourozenci s rodinami, neteře s rodinami a maminka.



INZERCE

v Benešovských novinách

Máte-li zájem o inzerci v Benešovských novinách, prosím, obraťte se na sl. Andreu Hodačovou na sekretariátu MěÚ Benešov nad Ploučnicí. Seznámí vás s aktuálním ceníkem, vyřídí s vámi objednávku, platbu i následné zaslání výtisku novin s vaším inzerátem. Obracet se na ni můžete prostřednictvím mailu: urad@benesovnpl.cz, tel.: 412 589 811, fax: 412 589 812 nebo osobně. Aktuální ceník inzerce je ke stažení také na městských webových stránkách www.benesovnpl.cz.

INFORMACE PRO VÁS

Městský úřad Benešov nad Ploučnicí

kopírování

A4: 3,-

oboustranná kopie: 6,-

A3: 4

oboustranná kopie: 8,-

faxování

tarif dle ceníku Českého telekomunikačního úřadu

poplatek za tisk - Knihovna

A4: 2,-

pronájem zasedací místnosti na MěÚ

180 Kč/hod.

Uvedené ceny jsou včetně 19 % DPH.

Zapište si do kalendáře

Veřejná zasedání městského zastupitelstva Benešov nad Ploučnicí v 1. pololetí 2011:

19. ledna od 15.00 hodin!

- dokončení přerušeno prosincového mimořádného jednání
- poté řádné zasedání

30. března od 17.00 hodin

- řádné zasedání

1. června od 17.00 hodin

- řádné zasedání

Všechna zasedání se budou konat v Městském kině Benešov nad Ploučnicí. Pokud klesne návštěvnost, přesunou se opět do velké zasedací místnosti městského úřadu.

Poděkování

Děkuji městskému úřadu v Benešově n. Pl. za milou pozornost k mému životnímu jubileu a všem členům SDH Benešova n. Pl.
Martinka Koloman

POZVÁNKY

17. 1. 2011 od 10 hodin

Zabijačkové hody

- před budovou MěÚ

17. 1. 2011 od 15 hodin

Burza dětského oblečení

zimní i letní věci

ceny: 10, 20, 30 Kč

- v městském kině

NOVĚ OTEVŘENO ZAVÁDĚCÍ CENY



BENAR 01

Českolipská ul., Benešov nad Pl.

Tel.: +420 413 034 146

Mob.: +420 734 389 030

Provozní doba:

Po - Pá 7-15 h

E-mail: uhli.ck@tiscali.cz

www.uhlipisek.cz

Uhlí až do sklepa

Možnost vykládky dopravníkem

Ledvické uhlí, koks, brikety, černé uhlí,
písky, štěrky, zásypový prach, kačírek

Plesová sezóna v městském kině

11. 2. 2011

Maškarní ples ve stylu oldies

- pořádá město Benešov nad Ploučnicí

- rezervace vstupenek

v Městském kině nebo na tel.:
724 598 686

19. 2. 2011

Hasičský ples

26. 2. 2011

Myslivecký ples MS Jestřáb
Březiny

19. 3. 2011

Sportovní ples

SATELITY

PRODEJ, MONTÁŽE A SERVIS

ČESKÉ A SLOVENSKÉ PROGRAMY ZE
SATELITU ZDARMA
(ŽÁDNÉ MĚSÍČNÍ POPLATKY)

PRODEJ SATELITNÍCH KOMPLETŮ ZA
SKVĚLÉ CENY
(montáž zdarma)
(montáže do tří dnů)

PRODEJ, AKTIVACE A SPRÁVA KARET
SKYLINK

OBCHODNÍ ZÁSTUPCE SKYLINK
PETR ŽENČUCH

tel. 605207682

email: petrzencuch@seznam.cz

www.petrzencuch.webnode.cz

Výsledky stolních tenistů z posledních dvou zápasů

10. zápas - Slovan Varnsdorf A - MSKST AMBIT Benešov n. Pl. - 4:14
body - Štípek M. - 3, Nebohý F. - 3, Babička M. - 4, Myslivec M. - 4

11. zápas - MSKST AMBIT Benešov n. Pl. - Slavoj Děčín A - 16:2
body - Štípek M. - 4,5, Nebohý F. - 4,5, Babička M. - 4,5, Babička L. - 2,5

Tabulka soutěže – Základní část – po polovině soutěže:

Pořadí	Mužstvo	Utkání	V	R	P	Zápasy	Body
1.	SKST Č.Kamenice A	11	10	0	1	149:49	31
2.	Sokol Filipov C	11	8	1	2	116:82	28
3.	AMBIT Benešov A	11	8	1	2	140:58	28
4.	SKST Děčín E	10	7	0	3	107:73	24
5.	TJ Malá Veleň A	10	6	1	3	102:78	23
6.	Sn Varnsdorf B	10	6	1	3	101:79	23
7.	Sn Varnsdorf A	11	6	0	5	117:81	23
8.	SKST Děčín C	11	4	1	6	82:116	20
9.	BOSCH CARS Děčín A	10	3	0	7	70:110	16
10.	Slavoj Děčín A	11	1	2	8	70:128	15
11.	SKST Děčín D	11	1	1	9	74:124	14
12.	SKST Č. Kamenice B	11	0	0	11	24:174	11

Tabulka není úplně kompletní, čtyři mužstva nemají odehraný jeden zápas. Pokud vás zajímá víc, sledujte stránky www.pinec.info, kde pod Ústeckým krajem/Okresní přebor Děčín najdete kompletní výsledky benešovských stolních tenistů.

Velenští hokejisté v čele tabulky

V prvním kole zbývá sehrát poslední odložené utkání HC Barakudy Č. Lípa - Buldoci Nový Bor. Výsledky: HC Katusice - HC Stružnice 5:3, HC BC Česká Lípa - Biolit Děčín 11:4, HC Katusice - Reál Česká Lípa 25:0.

Tabulka:

1. HC Malá Veleň	76:24	21b	6. Buldoci N. Bor	70:46	12b
2. HC BC Č. Lípa	70:34	21b	7. Biolit Děčín	37:85	9b
3. Kovo Ml. Boleslav	76:40	20b	8. AAS Českolipská	36:71	8b
4. HC Katusice	103:31	19b	9. HC Stružnice	35:105	3b
5. HC Barakudy	57:21	18b	10. Reál Č. Lípa	15:118	1b

Kompletní výsledkový servis a sestavy mužstev na www.clnhl.cz



X-mas dance party s TK Respect

TK Respect pořádá 10. prosince svoji první X-mas dance party pro veřejnost. Tanečníci z tanečního klubu Respect předvedli, co se od měsíce září naučili. Diváci mohli shlédnout přes 10 vystoupení a jako bonus také dvě vystoupení TS Chaotic z Děčína pod vedením Moniky Lehké. Opony párty se otevřely po 16. hodině a tanečníci na zahájení show předvedli vánoční taneček. Účast z řad obecnstva byla sice nízká a i přesto jsme si užili předvánoční atmosféru v tanečním duchu. Od 20 hodin pak vypukla party pro dospělé. Nejvyšší účastí byly maminky TK Respect, které si tuto party užily. I když večerní párty měla nízkou účast, přesto to bylo moc pěkné. Udělaly

se taneční soubor zvané BATTLY a všichni jsme se pořádně nasmáli a hlavně se



jen tančilo a bavilo. Určitě se můžete na podobnou akci těšit i příští rok. A protože konec roku s sebou přináší vždy prostor na nejrůznější poděkování, chtěli bychom i my ještě jednou poděkovat všem našim sponzorům a hlavně panu místostarostovi Karlu Vrbickému za obrovskou podporu při shánění sponzorů a při organizaci naší výpravy na cestu do Chorvatska, kde jsme mohli reprezentovat naše město a naši republiku před celou Evropou.

Opět Respect zářil!!!

Hned 11. prosince se TK Respect zúčastnil další pohárové a zároveň také poslední soutěže v roce 2010. Konala se ve Varnsdorfu ve sportovní hale. Respect opět přijel bojovat a neodjel s prázdnou. Náš klub jely reprezentovat 4 choreografie. Největší ozdobou byly naše MAMINKY- stará garda, které vybojovaly 1. místo! Radost maminek byla obrovská a nechyběly ani slzy dojetí. Pro cenu si doletěly jako baletky a nadšené odsákaly zpět. Ještě jednou moc maminkám gratuluji a držím palce při dalších soutěžích. 2. místo si odvezly Děti s předtančením WITH YOU. Proto i jim patří velká pochvala. Další umístění, které jsme získali, obdrželi Junioři s předtančením JEŠTĚ TO NEMÁME! Doopravdy to ještě nemají, ale 3. místo si zasloužili a myslím, že i oni byli spokojeni. A poslední nečekané umístění získali dospělí s předtančením GOLD WAY. Protože jsme choreografii dodělávali na místě z důvodu odpadlých tanečnic a jedna tanečnice se doučovala úsek až na místě, vůbec jsme umístění nečekali. O to pak byla radost větší. Moc děkuji choreografkám Monice Lehké a Míše Horákové, které se podílely na choreografiích.

ROK 2010 je za námi a jak to vidíme my tanečníci?

Rok 2010 je za námi a pro náš taneční klub bude navždy tím nejlepším! Získat titul mistra Evropy 2010 to se jen tak nevidí a my jsme za tento titul moc vděční, protože to byl rok dřiny a my hodně moc chtě-

pokračování na str. 16

li na Mistrovství Evropy alespoň malinko uspět, což se nám povedlo. Vitrína v kině, kam si ukládáme naše poháry a medaile, se nám hodně naplnila a většina je právě z roku 2010.

Nejkrásnější okamžiky v roce 2010:

3. místo s miniděťmi na mistrovství Čech v Praze EMCO TANEČNÍ SKUPINA ROKU 2010. Zde nás nejvíce potěšilo, když v porotě seděl pan Hes, kterého mnoho lidí zná, a když při vyhlásování zvedl pro náš klub tu nejcennější známku - jedničku. Byl to pro nás obrovský úspěch a nechyběly slzičky. Dalším nejkrásnějším okamžikem byl odjezd na ME do Chorvatska, kdy jsme jako český národní tým stáli v pochmurném počasí na náměstí a loučili se s Benešováky, kdy ještě nikdo nevěděl a možná ani nedoufal, že přijedeme domů jako mistři. A nejkrásnějším okamžikem byl určitě návrat domů z mistrovství Evropy. Ani v Chorvatsku jsme to vůbec nevnímali, že jsme vyhráli, ale poté, když jsme vystoupili z autobusu s pohárem nad hlavou a vítalo nás plné náměstí lidí, to byl ten nejkrásnější



okamžik. Byli jsme hrdí, že na sobě máme bundy v barvách české vlajky a na srdci znak našeho města! Určitě bychom mohli

ještě dlouho vyprávět o dalších super zážitcích, ale tyto tři pro nás byly nejkrásnější a nikdy na ně nezapomeneme.

PŘIJDTE SI ZATANCOVAT!!! TK Respect má i kategorii OLDIES!

Je vám ve věku 25-50 let? Nudíte se doma? Tak si přijďte zatancovat a zacvičit každou středu od 18 hodin do benešovského kina. Zatančíte si a ještě se pobavíte! Přijďte si vyzkoušet street dance, horečku sobotní noci, zumbu, spartakiádu a mnoho dalších. Připojte se ke skvělému kolektivu lidí, které již tyto hodiny navštěvují. Těšíme se na Vás!

Vlastík Krejčí

KONEC ROKU OSLAVILI TURNAJEM

Tenisový klub Benešov nad Ploučnicí oslavil konec roku dnes již tradičním turnajem ve čtyřhrách, poprvé v tenisové hale v Děčíně. Turnaje se zúčastnilo 16 hráčů, kteří byli do dvojic nalosováni. Vítězem turnaje se stala dvojice Štecher Radek a Zelený Jakub. Na druhém místě se umístili Vrbický Karel a Zelený Jiří. Na třetím místě skončili Štípek Jaroslav a Horák Rostislav. Turnajem, který proběhl k velké spokojenosti všech zúčastněných, jsme zdárně ukončili tenisovou sezónu 2010.



Benešovské noviny – vycházejí jedenáctkrát v roce. **Místo vydání:** Benešov nad Ploučnicí. Eviduje Ministerstvo kultury ČR pod číslem MK ČR E 11867. **Vydavatel:** Město Benešov nad Ploučnicí, Náměstí Míru 1, 407 22 Benešov nad Ploučnicí, IČO 2561181, www.benesovnpl.cz. **Redakční příprava:** Alena Houšková (ah) – 1ajka@centrum.cz, Pavla Klomfarová – kultura@benesovnpl.cz, Mgr. Dagmar Tesarčíková – starosta@benesovnpl.cz. **Tisk a grafická příprava:** Reprotisk s.r.o., www.reprotisk.cz. Nevyžádané příspěvky se nevracejí. Zveřejněná stanoviska čtenářů a dopisovatelů nemusejí vyjadřovat názory vydavatele ani redakce. **Toto číslo vyšlo dne 13. ledna 2011.** Příští číslo vyjde přibližně 15. února 2011.